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OGRANIČENO JAMSTVO NA DODATKE 
 
Research In  Motion UK Limited, u svoje ime i u ime Research In Motion Limited, te njegove grupe 
povezanih društava (zajedno «RIM»), dobavljač dodataka («Dodatak») za BlackBerry Wireless Ručni 
ureñaj jamči VAMA, krajnjem korisniku («VAMA»), da će Dodatak biti bez nedostataka u izradi i u 
materijalima u razdoblju koje je kraće od (a) jedne (1) godine od datuma kada je Dodatak prvotno 
kupljen s VAŠE strane kao izvornog krajnjeg korisnika i (b) razdoblju koje završava nakon: (1) Vaše 
povrede ili prekida Ugovora o licenci BlackBerry Softvera Krajnjem Korisniku /Softver («Ugovor o 
licenci») sklopljenog izmeñu Vas i RIM-a, ili (2) Vaše povrede: (i) ovog Ograničenog jamstva; (ii) 
Ograničenog jamstva danog uz BlackBerry Hardver, (iii) bilo kojeg Ograničenog jamstva dobivenog 
uz BlackBerry Dodatak ili vanjske baterije, ili (iv) podataka o zaštiti danih uz Dodatak  i/ili 
BlackBerry Ručni Ureñaj («Jamstveno razdoblje»). Ovo Ograničeno jamstvo je neprenosivo. Ako 
tijekom Jamstvenog razdoblja Dodatak  bude popravljen ili zamijenjen, Jamstveno razdoblje će isteći 
ili 91. dana od popravka i/ili zamjene ili nakon jedne godine od datuma prvotne kupnje, ovisno o tome 
što nastupa kasnije. Na temelju Ugovora izmeñu RIM-a i prodavača ili distributera preko kojega ste 
kupili Dodatak i/ili paket BlackBerry Solution («Dobavljač paketa RIM Solution») ovo Ograničeno 
jamstvo za Jamstveno razdoblje će poštivati ili RIM ili RIM Solution Dobavljač. Ovo Ograničeno 
jamstvo ne primjenjuje se u slučaju uobičajenog habanja ili ako netko koga RIM za to nije ovlastio 
otvori ili popravi Dodatak ili bilo koju komponentu istoga, te ne pokriva popravak ili zamjenu bilo 
kojeg Dodatak oštećenog uslijed: zlouporabe, vlage ili tekućina, blizine ili izloženosti vrućini, nezgodi, 
zlouporabi, nemaru, nepravilnoj primjeni, ili nedostacima zbor popravaka ili promjena koje je učinio 
bilo tko drugi osim RIM-a. Ovo Ograničeno jamstvo ne pokriva fizičku štetu na površini Ureñaja. Ovo 
Ograničeno jamstvo se ne primjenjuje na bilo koju opremu koja nije Dodatak. Ovo Ograničeno 
jamstvo se takoñer ne primjenjuje ako loše funkcioniranje rezultira iz korištenja Dodatka zajedno sa 
ureñajima, proizvodima, uslugama ili pomoćnom ili perifernom opremom koja nije izričito odobrena 
ili dobavljena od strane RIM-a i kada je RIM utvrdio da takav kvar nije nastao zbog samog Dodatka. 
Osim toga, ako kvar rezultira uslijed propusta korisnika da poštuje sigurnosne informacije koje su 
osigurane uz Dodatak ili koje su osigurane uz bilo koju komponentu paketa BlackBerry Solution koji 
uključuje BlackBerry Ručni Ureñaj, bilo koje BlackBerry ureñaje uključujući vanjske baterije i SIM 
kartice, BlackBerry Desktop Softver i povezane usluge bežičnih podataka i dokumentaciju («paket 
BlackBerry Solution»), Ograničeno jamstvo može biti ništavo, a ako nije ništavo, neće se primjenjivati. 
Molimo konzultirajte dokumentaciju osiguranu uz Ureñaj radi uputa o tome kako dobiti 

potrošačku podršku za vaš Ureñaj.  
 
POPRAVAK ILI ZAMJENA DODATKA SU JEDINI ZAHTJEVI KOJE MOŽETE POSTAVITI U 
VEZI S OVIM JAMSTVOM. U NAJVEĆOJ MJERI DOPUŠTENOJ MJERODANIM PRAVOM  
OVO OGRANIČENO JAMSTVO SE DAJE UMJESTO SVIH DRUGIH JAMSTAVA, IZRIČITIH 
ILI ONIH KOJA SE PRETPOSTAVLJAJU, UKLJUČUJUĆI BILO KOJE PRETPSTAVLJNO 
JAMSTVO ILI UVJET  VEZAN UZ SVOJSTVA POTREBNA ZA REDOVNU UPORABU I/ILI 
KVALITETU ILI PODOBNOST ZA POSEBNU UPORABU ILI SVRHU I/ILI BILO KOJE 
PRETPOSTAVLJENO JAMSTVO ILI UVJET VEZAN UZ PRAVNE NEDOSTATKE, ODNOSNO 
NE-POVRIJEðIVANJE, I/ILI «MATERIJALNE NEDOSTATKE» KAO ŠTO JE TO DEFINIRANO 
U VAŽEĆIM ZAKONIMA UKLJUČUJUĆI HRVATSKI ZAKON O OBVEZNIM ODNOSIMA 
(ZAKON O OBVEZNIM ODNOSIMA, NN 53/1991, 73/1991, 3/1994, 7/1996, 112/99, 88/2001), TE 
UKLJUČUJUĆI I NJEGOVE POVREMENE IZMIJENE I DOPUNE («ZAKON O OBVEZNIM 
ODNOSIMA»), OSIM U MJERI KOJA JE ZABRANJENA ZAKONOM O OBVEZNIM 
ODNOSIMA. NITI RIM NITI BILO KOJI DOBAVLJAČ RIM SOLUTION-A NEĆE NA BILO 
KOJI NAČIN BITI PREMA VAMA ODGOVORAN I OVIM SE VI ODRIČETE BILO KOJIH 
NEIZRAVNIH, EKONOMSKIH, POSLJEDIČNIH, GOSPODARSKIH, POPRATNIH, ZAKONOM 
PREDVIðENIH (PENAL) ILI POSLJEDIČNIH ŠTETA (UKLJUČUJUĆI BEZ OGRANIČENJA 
IZGUBLJENU DOBIT, GUBITAK POSLOVNOG PRIHODA ILI ZARADE, IZGUBLJENE 
PODATKE, ŠTETU UZROKOVANU KAŠNJENJEM ILI NEUSPJEHOM U REALIZIRANJU 
OČEKIVANIH UŠTEDA) KOJE NASTANU IZ ILI U VEZI SA KORIŠTENJEM ILI IZVEDBOM 
UREðAJA, ČAK I AKO SU RIM ILI RIM SOLUTION DOBAVLJAČ SVJESNI MOGUĆNOSTI 
TAKVE ŠTETE. OVO OGRANIČENJE NAMJENJENO JE ZA PRIMJENU I PRIMJENJUJE SE 
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BEZ OBZIRA NA TO JE LI NAKNADA ŠTETE ZATRAŽENA ILI UTUŽENA TEMELJEM 
IZVANUGOVORNE (UKLJUČUJUĆI NEMAR) ILI UGOVORNE OSNOVE, ILI TEMELJEM 
JAMSTVOM, ILI TEMELJEM BILO KOJEG DRUGOG PRAVNOG OSNOVA ILI VRSTE 
POSTUPKA. RIM-OVA ODGOVORNOST PREMA VAMA ILI BILO KOJOJ TREĆOJ STRANI 
KOJA POSTAVI ZAHTIJEV PREKO VAS ILI U VAŠE IME NEĆE NI U KOJEM SLUČAJU 
PREMAŠITI VISINU NABAVNE CIJENE DODATKA KOJI STE KUPILI ILI TROŠKA 
POPRAVKA ILI ZAMJENE DODATKA, KOJI GOD JE VEĆI. KAKO BI SE IZBJEGLE 
NEJASNOĆE, NIŠTA OVDJE NAVEDENO NEĆE ISKLJUČITI ILI OGRANIČITI 
ODGOVORNOST RIM-A ILI BILO KOJEG DOBAVLJAČA RIM SOLUTION-A ZA SLUČAJ 
SMRTI ILI TIJELESNE OZLJEDE  UZROKOVANE NEPAŽNJOM RIM-A, NJEGOVIH 
ZAPOSLENIKA ILI AGENATA ILI DOBAVLJAČA RIM SOLUTION-A, ILI KOJA NASTANE IZ 
BILO KOJEG KRAJNJE NEPAŽNJE, NAMJERNOG NEPROPISNOG PONAŠANJA ILI 
PREVARNIH IZJAVA OD STRANE RIM-A, NJEGOVIH ZAPOSLENIKA ILI AGENATA ILI  
DOBAVLJAČA RIM SOLUTION-A. 
 
Ovo Ograničeno jamstvo VAM daje specifična prava, i VI možete uvijek imati i druga prava koja 
variraju od zemlje do zemlje. Neke zemlje zabranjuju isključivanje ili ograničavanje posljedičnih ili 
popratnih šteta, zabranjuju ograničenje trajanja jamstva ili uvjeta koji se pretpostavljaju, ili imaju 
odredbe kojima se omogućava poništenje jamstva. Stoga se neka od gornjih ograničenja ili isključenja 
ne moraju odnositi na VAS. 
 
Odricanje RIM-a u vezi bilo koje povrede obveza neće se smatrati kontinuiranim i/ili načelnim 
odricanjem od prava vezanih uz takvu povredu obveza ili odricanjem u odnosu na bilo koju drugu 
povredu obveza. 
 
OVO OGRANIČENO JAMSTVO SE TUMAČI I NA NJEGA SE KAO MJERODAVNO 
PRIMJENJUJE PRAVO ENGLESKE S IZNIMKOM PRAVILA KOJA UREðUJU SUKOB 
ZAKONA. Strane su suglasne da je Konvencija o ugovorima o meñunarodnoj prodaji robe 
Ujedinjenih naroda ovim u potpunosti isključena u odnosu na ovo Ograničeno jamstvo. SVI 
SPOROVI KOJI NASTANU IZ ILI U VEZI SA OVIM OGRANIČENIM JAMSTVOM, ILI 
POVREDOM, PREKIDOM ILI NEVAŽENJEM ISTOG, BITI ĆE KONAČNO RIJEŠENI PUTEM 
ARBITRAŽE. Odluka arbitraže biti će konačna i obvezujuća za ugovorne stranke (osim u slučaju 
očigledne greške). Odluka arbitraže biti će u pisanom obliku i biti će obrazložena. Odluka arbitraže 
sadržavat će odluku o troškovima arbitraže koji će biti plaćeni od stranaka u razmjeru kojeg arbitraža 
odredi kao primjeren. Osim ako nije zabranjeno pravom Vaše države, arbitraža će biti: (i) voñena u 
Londonu, Engleska, (ii) voñena u skladu sa zakonima Engleske (iii) voñena na engleskom jeziku (iv) 
riješena u skladu sa Pravilima o arbitraži Meñunarodne gospodarske komore (ICC) (Pravila); i (v) pred 
jednim arbitražnim sucem imenovanim u skladu sa navedenim Pravilima, a za čije imenovanje stranke 
trebaju dati suglasnost u roku 30 dana od imenovanja arbitra; u nedostatku takve  suglasnosti, arbitra 
će imenovti na zahtjev bilo koje strane Predsjednik Britanskog računalnog društva (British Compute 
Society) (ili slijednik tog društva). Ako su odredbe iz gore navedene rečenice protivne pravu VAŠE 
države, arbitraža će biti (i) održana u Zagrebu, Hrvatska, (ii) voñena na engleskom jeziku, (iii) riješena 
u arbitražnom postupku u skladu sa Pravilima postupka Stalnog arbitražnog suda pri Hrvatskoj 
gospodarskoj komori (Sud), te (iv) će suditi jedan arbitražni sudac kojega će imenovati Sud. Nijedan 
spor izmeñu strana, ili koji uključuje bilo koju drugu osobu osim VAS, ne može biti povezan ili spojen, 
bez RIM-ovog prethodnog pisanog pristanka. 
 
Ako se odreñena odredba iz ovoga Ograničenog jamstva smatra nevaljanom ili neprovedivom, takva 
nevaljanost ili neprovedivost neće učiniti nevaljanim ili neprovedivim cijelo Ograničeno jamstvo, već 
će se (osim ako zbog toga otpadne svrha) Ograničeno jamstvo tumačiti kao da ne sadržava odreñenu 
nevaljanu ili neprovedivu odredbu ili odredbe, te će se prava i obveze svake strane tumačiti i provoditi 
u skladu s time. 
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Ako postoji bilo kakva nesuglasnost izmeñu ovog Ograničenog jamstva i bilo kojeg jamstva 
uključenog u pakiranje Dodatka, odredbe ovog Ograničenog jamstva će se primjenjivati u dijelu u 
kojem postoji takva nesuglasnost.  
 
JAMSTVO: Ovaj Dodatak je namijenjen za korištenje SAMO vezano uz odgovarajući BlackBerry 
Ručni Ureñaj. Molimo konzultirajte VAŠ Vodič za instalaciju i pokretanje ili Vodič za pokretanja rada, 
prema potrebi, kako biste odredili je li ovaj Dodatak usklañen sa VAŠIM BlackBerry Ručnim 
Ureñajem. Bilo kakvo drugo korištenje će poništiti ovo Ograničeno jamstvo na Dodatak, te RIM neće 
na bilo koji način biti odgovoran prema VAMA ili bilo kojoj trećoj strani za bilo kakvu štetu koju VI 
ili bilo koja treća strana pretrpi kao rezultat korištenja ovog Dodatka u vezi sa bilo kojim ureñajem ili 
priborom osim odgovarajućim BlackBerry Ručnim Ureñajem. 
 
© 2005. Research in Motion Limited. Sva prava zadržana. BlackBerry i RIM obitelj povezanih 
znakova, slika i simbola isključiva su imovina društva Research in Motion Limited. RIM, Research In 
Motion, «Alwas On, Always Connected», «envelope in motion» simbol i BlackBerry logo su 
registrirani kod Ureda za patente i žigove SAD-a i mogu biti u postupku registracije ili su već 
registrirani u drugim zemljama. Svi ostali brendovi, nazivi proizvoda, trgovačka imena, žigovi i 
oznake za usluge imovina su njihovih vlasnika. Softver za Ručni ureñaj i/ili drugi povezani softver 
zaštićen je autorskim pravom, meñunarodnim ugovorima i različitim patentima, uključujući jedan ili 
više sljedećih patenata u SAD: 6,278.442, 6,271.605, 6,219.694, 6,075,470, 6,073,318, D,445,428; 
D,433,460, D,416,256. Ostali patenti su registrirani ili u postupku registracije u različitim zemljama 
širom svijeta. Molimo pogledajte www.rim.net/patents.shtml za sadašnju listu važećih patenata. 
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